

V Фестиваль научных обществ образовательных учреждений

6 мая 2014 года в конференц-зале Дома учёных собрались юные исследователи отделения «Исследователь нового века» на подведение итогов учебного года. Юбилейный V Фестиваль научных обществ собрал более 100 человек из 15 образовательных учреждений г. Ижевска и сёл Балезино и Завьялово.



С приветственным словом перед собравшимися выступил президент «Союза учёных Удмуртии» профессор Дементьев Вячеслав Борисович. Первый вице-президент Рысин Иван Иванович и главный бухгалтер Фёдорова Валентина Юрьевна поблагодарили вожатых и учителей-руководителей исследовательской деятельностью школьников и вручили благодарности от УРОО СНИОО: Горынцевой О.М., Демаковой Н.И., Ветчаниной О.В., Болотковой Е.М., Данышевой О.Н., Киселёвой С.М., Федосовой С.Д., Чукавиной И.В., Феклисовой О.В. за высокие достижения воспитанников и за развитие исследовательской деятельности учащихся в образовательных учреждениях.



101 учащихся образовательной программы «Школа исследователей» получили сертификаты об окончании соответствующего курса - начального, 1, 2 и 3. Заместитель директора ЦДТ Блинова Т.В. вручила 16 школьникам-выпускникам «Школы исследователей» удостоверения и свидетельства об окончании программы.

Для участников Фестиваля была проведена интеллектуальная игра «Своя игра», победителем которой стали учащиеся школы №50 г. Ижевска. Все детские объединения, участники V Фестиваля, были поощрены сладкими призами.

Закончился фестиваль обсуждением планов на следующий исследовательский цикл, который начинается уже 14 мая 2014 года инструктивом по подготовке к летней исследовательской экспедиции «Лето наших открытий».